

学习路上 永不止步

管城回族区各街道开展“学习强国”郑州学习平台宣传活动

北下街街道 不断汲取新的知识,补足精神之钙

本报讯 自“学习强国”学习平台上线后,北下街街道夯实“不忘初心、牢记使命”主题教育,街道始终高度重视,充分发挥“领头雁”作用,把“学习强国”学习平台作为改进创新宣传思想工作的重要内容,列入重要议事日程,明确责任分工、提供工作保障、完善制度保障;广大党员干部职工要把学习当成一种求知的渴望,利用好“学习强国”,让学习平台真正成为思想上的“导航仪”、知识上的“加油站”、行动上的“指南针”。

近日,迎来“学习强国”郑州学习平台上线一周年生日,街道各社区开展了形式多样的

宣传活动。其间,兴达国贸楼宇社区党支部开展了以“学党史 守初心”为主题的“学习强国”学习分享交流会。会上,“学习强国”积分达到“十年磨剑”段位的党员进行了学习分享,并引导社区党员干部争做学习型党员,不断汲取新的知识,补足精神之钙。为积极推广“学习强国”学习平台,提高学习覆盖率和利用率,北顺城社区党总支开展了“学习强国”APP线下宣传推广活动,广泛引导激发全社区居民的学习热情;管城街社区在全辖区广泛开展“用平台、提素质、展风采”系列活动暨“学习强国”学习平台推广应用



宣传活动,以学促行、以学促干,吸引众多党员群众参与。

下一步,街道将抓住重点、创新方式,切实提高使用率、活跃度,明确工作重点和

工作目标,制订工作方案,创新方式方法,必要时采取奖惩措施,建立长效机制。

记者 柴琳琳
通讯员 陈思文/图

金岱街道 从“要我学”转变成“我要学”

本报讯 近日,金岱街道开展“学习强国”郑州学习平台上线一周年 积分兑换好礼”活动,再次掀起学习热潮。

活动现场,“学习强国”郑州学习平台一周年”的宣传海报格外瞩目。身穿红马甲的党员志愿者和学习达人在为群众讲解“学习强国”使用技巧以及如何关注郑州学习平台。此次积分兑换礼品包括洗手液、洗洁精、水杯等。

“使用‘学习强国’以来,我认识到学习和运动一样,持之以恒才能走得更远,尤其是郑州学习平台,上面有很多咱郑

州的内容,这个平台跟咱更近了。”获得一等奖的党员陈飞高兴地说。

很多围观的群众正按照志愿者的指引订阅郑州学习平台。“郑州学习平台的内容与我们生活息息相关,不但可以了解郑州的文化历史,还可以了解郑州的发展,一个手机就可以了解国家大事和身边事,真方便。”一名党员表示。

此次活动让“学习强国”从线上延伸至线下,广大学员由“要我学”转变成“我要学”,使更多的人了解和喜爱郑州学习平台。下一步,金岱街道将继续吸



引更多党员干部群众特别是年轻群体应用郑州学习平台,让“学习强国”真正成为广大党员干部群

众“指尖上的学习加油站”。

记者 柴琳琳
通讯员 李勇文/图

陇海马路街道 提高思想理论素养,激发爱党爱国热情

本报讯 为进一步提高辖区“学习强国”学习平台的知晓率与使用率,近日,陇海马路街道开展“学习强国”系列宣传推广活动。

在各社区面向居民开展宣传推广活动。利用大屏幕、LED等多媒体渠道展播宣传图,号召辖区群众通过平台学习新思想、新知识。各社区志愿者利用下班时间,发放宣传彩页介绍“学习强国”平台的功能特点,手把手教居民下载“学习强国”APP,并帮助他们完成注册、登录,讲解“学习强国”的注册使用技

巧,详细介绍各栏目的特色和主要内容。同时,街道在紫荆小区开展了线下推广和积分兑换,现场挑战答题活动,为学员提供如购物袋、干湿分离篮、保鲜碗等精美礼品,充分激发辖区学员的参与热情。

下一步,街道将加大“学习强国”学习平台的宣传推广力度,在辖区全体党员全覆盖的基础上,鼓励辖区居民积极注册使用,营造浓厚的学习氛围,让“学习强国”学习平台成为广大党员干部和居民“指尖上的学习加油站”,



调动大家利用“学习强国”学习的积极性和主动性,提高思想理论素养,激发全民爱党

爱国热情。
记者 柴琳琳
通讯员 杜懿文/图

十八里河街道 让党史学习走进寻常百姓家

本报讯 为更好地推广“学习强国”郑州学习平台,推进党史学习教育,近日,十八里河街道在“学习强国”郑州学习平台上线一周年之际,组织开展了“学习强国”郑州学习平台推广活动,引导更多的党员干部群众关注运用郑州学习平台。

街道采用线上线下相结合的方式对“学习强国”郑州学习平台进行推广,利用辖区电子屏播放“学习强国”宣传推广海报的同时,党建办工作人员联合枫香庭社区开展线下宣传活动,引导大家关注下载“学习强国”。活动现场大家有序进行,通过关

注的“学习强国”郑州学习平台和挑战答题积分页面领取对应的礼品。此次推广活动效果显著,很大程度激起大家的学习兴趣,得到居民的一致好评。

此次“学习强国”郑州学习平台的推广,让大家更好地了解学习平台的使用,进一步把

党的方针政策和创新理论送进百姓心坎,促使大家形成以学促思、以学促行、以学促干的浓厚氛围。同时此次“学习强国”郑州学习平台推广活动也促进了大家的学习交流,帮助大家学习更多的党史知识。

记者 柴琳琳 通讯员 周双双

区市场监督管理局 开展头盔质量检查工作



本报讯 为进一步加强头盔产品质量监管,切实践行为民办实事,保障人民群众生命安全和身体健康,近日,管城回族区市场监督管理局开展了头盔产品质量监督检查工作。

当天,执法人员前往银莺路安徐庄摩配市场,对市场内销售的头盔进行检查,重点检查头盔产品是否存在伪造或冒用质量标志以及无产品标识或标识不规范等质量问题。同时督促经营者建立并严格执行进货查验制度,防范“三无”等问题产品流入市场,并对有关经营者进行了相关法规宣传,提醒购买头盔的消费者从正规渠道选购标识齐全的安全头盔。

下一步,管城回族区市场监督管理局将进一步提高思想站位,按照党史学习教育“我为群众办实事”继续加大对头盔市场的监管力度,用心用力解决好事关群众切身利益的大小事。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅文/图

应急演练筑安全 提高自我保护和逃生能力

本报讯 为了提高辖区青少年在地震灾害中的自我保护和逃生能力,5月8日,南关街街道民乐里社区党委联合南关小学开展防震减灾安全疏散应急演练。

演练前,社区通过召开应急安全主题培训会,向学生讲解了基本的就地避震、紧急疏散的自护常识,让青少年学会地震面前如何运用正确的方法自救。随着急促的短哨声响起,演练正式开始,在社区工作人员与教师相互配合指挥下,青少年们迅速就近躲到桌底,双手抱头,弯下身子,沿着既定的疏散线路迅速下楼,奔向安全的集合地点。在大家的默契配合下,整个疏散过程有条不紊、井然有序,未出现相互推、拉、挤的现象。演练后,社区工作人员向师生发放防震减灾宣传手册,通过多种形式宣传防震减灾安全疏散知识。

本次活动既是一次切实的安全教育,锻炼了教师和青少年在危急情况下临危不乱的心理素质,又提高了青少年正确的逃生、自救、自护意识和应对紧急突发事件的能力,使防震减灾观念深入人心。

记者 柴琳琳 通讯员 张磊